
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 758
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que no dia 30 de setembro de 2010, este Vereador, juntamente com o ex-Deputado Estadual Milton Flávio Lautenschläger, participou de uma audiência realizada na Secretaria de Habitação do Governo do Estado de São Paulo, na qual fomos atendidos pelo assessor direto do Secretário Estadual da Habitação;
Considerando que na referida audiência, solicitamos a construção de novas moradias destinadas à população de baixa renda de nosso município; 



Considerando que na supracitada ocasião, o assessor da Secretaria Estadual da Habitação reafirmou o compromisso assumido em maio de 2009 pelo Senhor Secretário Estadual de Habitação, Lair Krähenbühl, no sentido de liberar 200 unidades habitacionais para nosso município, adiantando-nos ainda que o Poder Executivo de Botucatu já havia sido informado sobre a liberação de outras 80 unidades residenciais, previstas para serem construídas no ano de 2012, mas que, em face da Prefeitura já ter disponibilizado um terreno, seriam construídas ainda em 2011, sem contar as 24 casas que serão construídas neste município através do programa denominado “Vila Dignidade”;



Considerando ainda que o citado assessor informou que iria analisar a possibilidade de liberação de outras unidades residenciais através de parceria entre o Governo Federal, Município e CDHU; 



 Considerando finalmente que, por ordem do Senhor Secretário Estadual de Habitação, seriam liberadas mais 200 unidades residenciais, que poderão ser construídas numa parceria entre Governo Federal, CDHU e Prefeitura Municipal, no qual a Prefeitura doa o terreno, o CDHU realiza a infraestrutura e a construção das moradias, e o Governo Federal, através da Caixa Econômica, entraria com o restante dos recursos;



Considerando as unidades residenciais que foram liberadas para a cidade de Botucatu, bem como o grande déficit habitacional existente em nossa cidade,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de agilizar a doação de uma área para o CDHU visando à construção de mais 200 unidades residenciais em nosso município, autorizadas em 30/9/2010 pelo então Secretário Estadual de Habitação, Lair Krähenbühl, bem como adquirir uma área onde possa ser desenvolvido um projeto para acomodar a construção de moradias para as mais de 9000 pessoas inscritas que manifestaram a intenção de adquirir a casa própria na cidade de Botucatu, de modo a agilizar a implementação de projetos futuros que poderão ser realizados através de parceria com o Governo Federal e Estadual, enfatizando que tal planejamento favorecerá o desenvolvimento de nossa cidade, em conformidade com o Plano Diretor de nosso município.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2012.
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